

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**készült a képviselő-testület 2012. október 30-án
16.30 órakor kezdődő
rendkívüli nyilvános üléséről**

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Jelen vannak: 13 fő képviselő (Báder György, Bárdosi György, dr. Balázs Zoltán, Bencsics Lászlóné, Bitvai Nándor, Dárdai Árpádné, Gyurcsányszky János, Gyurkovics Miklós, László Tamás, Major Sándor, dr. Pintér Gábor, Tóth Imre, Vizér Klára)

Meghívottként jelen van: Juhászné dr. Baráth Márta jegyző, dr. Herczeg Julianna aljegyző, dr. Paor Emőke a Jegyzői Titkárság vezetője, dr. Trinn Miklós jogtanácsos, dr. Sárosi Magdolna a Polgármesteri Kabinet mb. vezetője, Herczeg István az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Iroda mb. vezetője, Reiszné Naszádi Magdolna a Szociális és Egészségügyi Iroda mb. vezetője, Németh Tibor a Városgazdálkodási Iroda vezetője, dr. Gaál Zsuzsanna ügyintéző a Városgazdálkodási Iroda részéről, Vargáné dr. Kalán Ilona a Gyámhivatal vezetője, dr. Kovács Imre főigazgató, Bene Attila műszaki igazgató, Bárkai Katalin szervezési igazgató, Soha Péter gazdasági igazgató a Gazdasági Működtetési Központ részéről.

A képviselő-testület ülésén részt vett Lukács Lászlóné, Paulusz Katalin és Gulyásné Végh Katalin jegyzőkönyvvezetők.

László Tamás: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapítja a határozatképességet, az ülést megnyitja. A napirendek tárgyalása előtt ünnepi alkalomra kerül sor. Két kolléganő van jelen, akik hivatalosan ma vesznek részt utoljára testületi ülésen, mert ebben az évben nyugdíjba mennek. Olyan személyekről van szó, akik részei a polgármesteri hivatalnak, nehéz nélkülük elképzelni a hivatal további életét, működését. Úgy gondolja, időnként be kell majd őket hívni, hogy a folyosók, az irodák, az emberi kapcsolatok ne sérüljenek. Mindkét kolléganőnek sokat köszönhet személyesen is. Köszönti Lukács Lászlóné, Évát. Rendelkezésére áll egy precízen összekészített anyag arról, hogy Éva hol dolgozott, milyen bizottsággal, nemzetiséggel, de úgy gondolja, hogy ennél sokkal többről van szó. Korán jár a hivatalba, de Éva majdnem mindig megelőzi, és sok esetben később is megy haza. Jellemző volt a fáradhatatlansága, kedvessége, mindig lehetett számítani rá. Azt lehetett érezni, hogy a feladatot „a” Lukács Éva megoldja, ha török, ha szakad. Egy dolgot olvas fel az előre megírt anyagból: Ha kap egy feladatot, csak annyit kérdez, mikorra kell, rögtön, vagy azonnal? Köszöni ezt a problémamegoldó, az emberi kapcsolatokat ápoló magatartást.

Lukács Lászlóné: Megköszöni a méltató szavakat, ha szükség lesz rá, a jövőben is segíteni fogja a munkatársait.

László Tamás: Köszönti dr. Paor Emőkét, akinek a köszönése különleges érték. A mosolya, a köszönése, a szaktudása, hihetetlen érték. Amikor lassítani kell, akkor lassít, ha gyorsítani kell, képes gyorsítani. Jegyző asszonynak rendkívül pozitív, hűséges munkatársa. Nagy szó, hogy valaki 35 éve dolgozik a közigazgatásban. Akit a közigazgatás levegője megcsapott, az nehezen hagyja ott a munkát. Őt is kéri, hogy időnként jöjjön be a hivatalba. Hálás az együttműködésért.

Dr. Paor Emőke: Nagyon szép volt a XV. kerületben eltöltött tíz év. Szeretett a hivatalban dolgozni, az eltöltött idő egyetlen percét sem cserélné el semmivel. Köszönetet mond minden munkatársának, akik segítettek a munkáját.

László Tamás: Ismerteti a javasolt napirendet. Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér.

1006/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete *elfogadja* az előterjesztett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.
(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

E l f o g a d o t t n a p i r e n d:

1. **Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról (Ikt.sz: 117-358/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
2. **Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ feladatainak időarányos megvalósításáról, a gazdálkodási hatáskörébe tartozó önkormányzati intézmények ingatlanai működtetési feladatainak átvételével kapcsolatos szabályozásról, valamint Alapító Okiratának módosításáról (Ikt.sz: 117-359/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
3. **Előterjesztés az Illyés Gy. u. 10. szám alatti önkormányzati tulajdonú ügyfélszolgálati helyiségben működő postai szolgáltatás megszüntetéséről (Ikt.sz: 117-360/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
4. **Előterjesztés a Magyar Állam, illetve a MÁV Zrt. tulajdonában lévő egyes ingatlanok XV. kerületi Önkormányzat tulajdonába történő ingyenes átadásának kezdeményezéséről (Ikt.sz: 117-361/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

5. **Előterjesztés lakossági fórum tartásáról a rákospalotai háziiorvosi hálózat (a Szódliget utcai gyermekorvosi, a Deák utcai és Kossuth utcai felnőtt háziiorvosi rendelők) összevonása tárgyában** (Ikt.sz: 117-363/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

Az Ötv. 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó!

6. **Előterjesztés a Sztárai tér és környezete fejlesztésével kapcsolatosan készített fejlesztés-gazdaságossági számítások alapján javasolt fejlesztési irányokra** (Ikt.sz: 117-362/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

1. **Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról** (Ikt.sz: 117-358/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: Az előterjesztés minden szükséges információt tartalmaz. Technikai okok indokolják a rendelet módosítását. A bizottsági elnököknek ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta a rendeletmódosítás elfogadását.

Dárdai Árpádné: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs. Szavazást kér a rendelet megalkotásáról.

Rendelethalatás

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 39/2012. (...)** önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet módosításáról.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 5. (kihirdetésre)

(**Jogszabályi hivatkozás:** 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bek.)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

2. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ feladatainak időarányos megvalósításáról, a gazdálkodási hatáskörébe tartozó önkormányzati intézmények ingatlanai működtetési feladatainak átvételével kapcsolatos szabályozásról, valamint Alapító Okiratának módosításáról (Ikt.sz: 117-359/2012. sz. anyag)

Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: Az előterjesztésben azok a feladatok szerepelnek, amelyek a közművelődési törvényből adódó működtetéssel kapcsolatosak, illetve a határozati javaslatok között vannak a saját konyhaüzemekkel kapcsolatos döntések. Ezek sürgősségi tárgyalására azért van szükség, mert a konyhaüzemek szerződésállományának módosítása legalább 6 hónapos határidőt igényel. A Gazdasági Működtetési Központ azokat az álláshelyeket veszi át, amelyekre a közművelődési törvény alapján van szükség, illetve az ezekhez a feladatokhoz kapcsolódó álláshelyeket. Sor kerül a működtetés műszaki háttérét biztosító eszközök, gépek, berendezések átvételére is. A Károly Róbert Általános Iskola főzőkonyhájának kapacitását 1500 adagosra kívánják bővíteni. Emellett még két bölcsődei konyha kapacitását is bővítenék. Ezzel elérhető, hogy a napi 8-9000 adag közétkeztetési szolgáltatás legalább felét az önkormányzat tulajdonában lévő konyhák biztosítsák. A GMK számításából az derül ki, hogy évente mintegy 140 millió forintos veszteséget halmoznak fel azzal, hogy a konyhaüzemek kapacitáskihasználtsága alacsony. A kapacitásnöveléssel elérhetik, hogy a konyhaüzemek versenyképesek legyenek. Az előterjesztést megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzati Érdekegyeztető Tanács. A közalkalmazottak átvétele során minden munkavállalóval egyenként beszélnek, és az átvételük a gazdálkodásban dolgozó munkatársakhoz hasonlóan történik. A bizottsági elnököknek ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. A 12. számú határozati javaslat pontosítására tettek javaslatot.

Dárdai Árpádné: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 3 tartózkodással nem támogatta az előterjesztés elfogadását.

Gyurkovics Miklós: A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság egyhangúan megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

László Tamás: Kérdések következnek.

Tóth Imre: Mi értelme van annak, hogy az összlétszám a GMK-hoz kerül, tudva azt, hogy januártól az iskolák állami fenntartásúak lesznek? Hol lesz kialakítva az ún. „hangárkertészet”? Jól olvasta, hogy a Szántóföld utcai táborban lenne a kertészet? Lehet számokat tudni arról, hogy a GMK megalakítása óta mekkora összeg jelentkezett megtakarításként?

Vizér Klára: A határozati javaslatokban a becsatolt mellékletek közül összesen 7 darabra történik hivatkozás. A többi melléklet milyen célokat szolgál, jogi szempontból azokat minek kell tekinteni?

László Tamás: A közművelődési törvény szétválasztja a fenntartást és a működtetést. A fenntartás körébe a pedagógusok és a munkájukat közvetlenül segítő munkatársak tartoznak, ők kerülnek át a Klebelsberg Központ-hoz. A működtetéshez szükséges létszám munkáltatója a Gazdasági Működtetési Központ lesz. Nem csak a Szántófüld utcai sportteleppel kapcsolatban születik most döntés, hanem leltár szerint át kell adni az intézmények használatában lévő, az ingatlanok működtetését szolgáló gépeket, berendezéseket, a Bartók Béla utca 23-25. szám alatti ÁNTSZ épületet, illetve az ISK műhely és raktár épületeit, az ISK-ban található gondnoki lakást, illetve a hangárt. A megtakarítással kapcsolatban készült egy melléklet, annak ismertetésére főigazgató urat kéri meg. Valamennyi becsatolt mellékletnek van jelentősége, a GMK elmúlt másfél éves tevékenységének összefoglalását tartalmazzák.

Tóth Imre: Nem ért egyet a GMK-val, mint intézménnyel. Létrehoztak egy államot az államban, létrehoztak egy mamutszervezetet, egy hihetetlenül bürokratikus rendszert. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a következő időszakban a GMK-ból 60-80 embert terveznek elbocsátani. Az intézmények összköltségvetésével létrehozott szervezet több milliárd forintos vagyonnal gazdálkodik úgy, hogy a gazdálkodására a képviselő-testületnek nem lesz rálátása. Az intézmények a GMK hatáskörébe átadott feladatokat továbbra is sokkal egyszerűbben tudnák ellátni. Eddig a GMK létrehozása, elhelyezése több mint százmillió forintba került. Képviselőtársával nem vesz részt az előterjesztéssel kapcsolatos szavazásban.

Dr. Balázs Zoltán: Képviselő úr felvetéseire kíván reflektálni. Nem gondolja, hogy az előző húsz évben nagyobb tájékoztatást kaptak volna a képviselők az oktatási intézmények gazdálkodásáról. Sportszervezetek, civil szervezetek kaptak átláthatatlan módon különböző támogatásokat, kedvezményes terembérleteket. Most, a GMK segítségével betekinthetnek az iskolák, intézmények által megkötött szerződésekbe. Az új szervezet ad lehetőséget arra, hogy pontos képet kapjanak a kerületi intézmények gazdálkodásáról. Eddig erre csak az öt-hat évente elvégzett belső ellenőrzési jelentések kapcsán volt mód. A mellékletek az előterjesztés részét képezik, nem mindegyik válik egy-egy határozat részévé. Az Ady Endre utcai épületbe beruháztak, ezzel emelkedett annak az értéke. Az Ozmán utcai ingatlan megszerzését is fel lehet fogni vagyongyarapodásnak. A létrehozott infrastruktúra teszi lehetővé a tervezett megtakarítások realizálását. Pontos összehasonlítást csak a 2013. év végén lehet tenni.

Vizér Klára: Ahol a határozat hivatkozik a mellékletre, ott a melléklet teljes egészében a határozat részévé válik. Nagyon komoly, részletes adatokat tartalmazó anyag készült. Azt aggályosnak tartja, hogy ennek a nagy anyagnak az áttekintésére, illetve a megvitatására nagyon kevés idő állt rendelkezésre. A 10. és 11. számú határozati javaslatban is a konkrét mellékletszámra kellene hivatkozni a hatástanulmány nevesítése helyett.

Gyurcsánszky János: „Azzal a reménnyel ugranak az üres medencébe, hogy abba majdan lesz víz.” Azért nem vesznek részt a szavazásban, mert nem akarnak a fejest ugrók közé tartozni. A jövőben tankerületek irányítják az oktatás tartalmi részét, tanügyi, szakmai kérdésekben, illetve a tankerület vezetője lesz a munkáltató. Azt még nem tudni, hogy milyen feladatokat kapnak az igazgatók. Az biztos, hogy az önkormányzatnak nem lesz beleszólása az oktatási, nevelési munkába. Az önkormányzatnak a feltételeket kell megteremteni, a szükséges forrás ismerete nélkül.

A tankerület leadja a megrendelését, hogy milyen feltételek megteremtése szükséges az oktatói, nevelői munka színvonalának fenntartásához. Nem a GMK vezetőivel, dolgozóival van baj, a konstrukcióval nem értenek egyet.

Vizér Klára: Szó szerint kéri jegyzőkönyvezni a hozzászólását. „Azért vagyok jelen a napirend tárgyalásánál, mert a határozatképességet jelenlétemmel is segíteni szerettem volna. Ezért nem maradtam a mai rendkívüli üléstől távol. Jelenlétemmel szeretném biztosítani azt, hogy a képviselő-testület tudja meghozni azokat a döntéseit, amelyeket szükségesnek tart. Ellenben amiatt, ahogy ez az előterjesztés elém került, és nem volt lehetőség ennek az előterjesztésnek az alapos és körültekintő megvitatására, nem itt a testületben és nem a bizottságban, hanem más fórumokon, amit én nagyon fontosnak tartottam volna, tekintettel a téma súlyosságára. Ezért úgy döntöttem, hogy azoknál a határozati javaslatoknál, amelyek egyszerű többséget igényelnek, nem veszek részt a szavazásban, ahol minősített többségre van szükség, ott részt fogok venni a szavazásban annak érdekében, hogy azok a döntések meg tudjanak születni. A szavazásban az egyszerű többséget igénylő határozatoknál azért nem kívánok részt venni, mert így is, úgy is megszületik a döntés. Valahogy ki kell fejezni, hogy nem értek egyet azzal a metodikával, hogy egy ilyen fajsúlyú kérdéstömegnél, mint ami a GMK működését és jelentőségét illeti, abban egy előterjesztés ilyen módon kerül a képviselő-testület elé. A szavazását ilyen módon szerettem volna indokolni.”

László Tamás: A határozati javaslatokban nincs szó 60-80 ember elbocsátásáról, nincsen szó felturbózott bürokráciáról. Úgy gondolja, hogy egy olyan széttagolt rendszer, ami szerint eddig működtek az intézmények, az volt rossz bürokrácia. Amit most a GMK kialakít, okszerűbb, szabályszerűbb működés lesz, amiben szerepe van a minőségbiztosításnak, a hatékonyságnak. Olyan számítások, elemzések készülnek, amilyenek eddig nem készültek az intézményeknél. A képviselő-testület látóköréből nem kerül ki a GMK működése, mivel minden fontos döntés a testület hatáskörében marad. Alpolgármester asszonynak mondja, hogy már nagyon sok előterjesztést tárgyalt a testület a GMK-val kapcsolatban. A jelenlegi előterjesztésben szereplő lépéseket a korábbi határozatok készítették elő. Eddig a napig 96 határozat született a GMK ügyében. Gyurcsánszky képviselő úrnak mondja, hogy a köznevelési törvény világosan szétválasztja a fenntartói szerepet, ami a szakmai tevékenységre vonatkozik. A köznevelési intézmények vagyongazdálkodása az önkormányzat kezében marad, a működtetés feladata az önkormányzatra hárul. Az elmúlt testületi ülésen döntöttek arról, hogy a működtetést vállalják. A működtetésnek komoly nevelési, oktatási szerepe van, az intézményekkel való kapcsolat megerősödik, olyan feladatokkal bővül, amit nagyon fontosnak gondol. Ismerteti a határozati javaslatokat, egyenként kér szavazást.

1007/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ helyzetértékelő beszámolóját a 117-359/2012. sz. előterjesztés 1. számú melléklete szerint, és az új működési mechanizmusról szóló Hatástanulmány és javaslatok c. tervet a 117-359/2012. sz. előterjesztés 2. számú melléklete szerint tudomásul veszi.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 30. (döntésre)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott mellékletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1008/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2012. december 1-jével elvonja a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata által fenntartott intézményektől az alábbi álláshelyeket, és a munkavállalókra vonatkozóan változatlan feltételek mellett áthelyezi azokat a Gazdasági Működtetési Központhoz.

S.sz.	KÓD	Intézmény neve	Fő	Álláshely
		ÓVODÁK	19	14,75
1.	D01	Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda	3	1,75
2.	D02	Ákombákom Óvoda	2	1,5
3.	D03	Palotai Vadvirág Óvoda	2	1,75
4.	D04	Hartyán - Árendás Összevont Óvoda	2	1
5.	D05	Mosolykert Óvoda	2	1,5
6.	D06	Rákospalotai Hetedhét Óvoda	1	1
7.	D07	Mozdonyvezető Óvoda	2	1,75
8.	D08	Pestújhelyi Óvoda	2	1,5
9.	D09	Napsugár Összevont Óvoda	1	1
10.	D10	Micimackó Óvoda	1	1
11.	D11	Molnár Viktor Óvoda	1	1
		ISKOLÁK	107	99,5
12.	A01	Károly Róbert Általános Iskola	19	18,5
13.	A02	Czabán Általános Iskola	10	10
14.	A03	Kolozsvár Általános Iskola	13	11,5
15.	A04	Neptun Általános Iskola	4	4
16.	A05	Rákospalotai Kossuth Lajos Általános Iskola	15	14
17.	A06	Szent Korona Általános Iskola	15	14,75
18.	A07	Pestújhelyi Általános Iskola	11	8,5
19.	A08	Hartyán Általános Iskola	20	18,25
		TÖBB CÉLÚ INTÉZMÉNYEK	66	63,75
20.	T01	Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola	11	10,5
21.	T02	László Gyula Gimnázium és Általános Iskola	22	22
22.	T04	Száraznád Nevelési - Oktatási Központ	16	15
23.	E02	Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola	17	16,25
		EGYÉB INTÉZMÉNYEK	52	47,26
24.	E01	Kerületi Nevelési Tanácsadó	5	4,5
25.	E03	Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	8	7,76

26.	E04	Egyesített Szociális Intézmény	6	3,5
27.	E05	Egyesített Bölcsődék Központ	20	19
28.	E06	Ifjúsági és Sportközpont	13	12,5
		ÖSSZES INTÉZMÉNY	244	225,26

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 1.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1009/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ engedélyezett álláshelyeinek a számát 2012. december 1. napjától **303,26** főben állapítja meg.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 1.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1010/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli, hogy 2012. december 1-jén a Gazdasági Működtetési Központ főigazgatója (átvevő munkáltató) és az érintett intézmények vezetői (átadó munkáltató) hajtsák végre az érintett munkakörök átadás-átvételét a 117-359/2012. sz. előterjesztés 5. sz. melléklete szerint.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 1.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1011/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ 2012. december 1. napjától érvényes **303,26** álláshelyet tartalmazó új szervezeti struktúráját a Szervezeti és Működési Szabályzatán vezesse át és nyújtsa be jóváhagyásra a döntésre jogosult szervhez.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 30.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1012/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Gazdasági Működtetési Központot, hogy tegyen javaslatot a 117-359/2012. sz. előterjesztés 2. számú mellékletében javasolt építmény-gondnoki hálózatot, diszpécsterszolgálatot, központi műszaki karbantartó műhelyt, illetve kertkarbantartó műhelyt tartalmazó új szervezeti struktúrára (működési modellre) és az ezen keresztül nyújtandó háromszintű szolgáltatásra, a bér, a személyi juttatás és az egyéb költségkeret meghatározásával.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 1.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1013/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2012. december 1-ig az új struktúrának megfelelő munkaszervezet kiépítése érdekében a Gazdasági Működtetési Központ

- a jelenleg az intézmények használatában lévő, az ingatlanok működtetését szolgáló gépeket, berendezéseket, kisgépeket és gépjárműveket, valamint a Száraznád NOK „C” épületében lévő asztalosipari gépeket, berendezéseket, kisgépeket feladatai ellátására,
- a Bartók Béla utca 23-25. szám alatti volt ÁNTSZ, illetve ISK műhely és raktár épületeit a Gazdasági Működtetési Központ a Hibaelhárítási Csoport szakműhelye, diszpécsterszolgálata és raktára átmeneti kialakítására,
- az ISK Szántófield utcai Sporttelep és Napközis Táborában található gondnoki lakást és az ún. „hangár”-t a központi kertkarbantartó telephely végleges elhelyezésére leltár szerint vegye át a használóktól.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 30.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1014/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Gazdasági Működtetési Központ Hibaelhárítási Csoport szakmühelye, diszpécserszolgálat és raktára végleges elhelyezésének feltételei vizsgálatával, a szükséges gazdasági számítások és hatástanulmány elkészítésével és a döntés előkészítő munkaanyag összeállításával bízta meg a Gazdasági Működtetési Központot.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 30.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1015/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy székhelyként kijelöli az Ady Endre utca 31-33. szám (hrs.: 82134) alatti ingatlant, amelyet kivesz a Palota Holding Zrt. vagyonkezeléséből és átad a Gazdasági Működtetési Központ vagyonkezelésébe, az ingyenes használati joggal rendelkező KoMa 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. e jogának érintetlenül hagyásával, a használatnak a 117-359/2012. sz. előterjesztés 21. számú mellélete szerinti megosztásával .

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 30. (végrehajtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1016/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a 117-359/2012. sz. előterjesztéshez mellékelte hatástanulmány és gazdaságossági számítások alapján – a Károly Róbert Általános Iskola főzőkonyhája 500 adagról 1500 adag kapacitásra való felfejlesztésének előkészítését, és a rekonstrukciós munkák tervezettségével a Gazdasági Működtetési Központot bízta meg. Az ehhez szükséges szakági tervezői és szakértői munkák díjazására a 2012. évi költségvetési **Intézményfejlesztési Alap terhére** bruttó 5.000.000,- Ft-ot biztosít a 2012 évi költségvetési rendelet soron következő módosításában.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 30. (döntésre)

2012. november 30. (a 2012. évi költségvetési rendelet soron következő módosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXCV. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott mellékletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1017/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a 117-359/2012. sz. előterjesztéshez mellékelte hatástanulmány és gazdaságossági számítások alapján – a XV/5. és XV/12. számú bölcsőde főzőkonyhája egyenként 450 adagról 650 adagra történő kapacitásnövelését és a 117-359/2012. sz. előterjesztés 20. számú melléklete szerinti eszközbeszerzéssel a Gazdasági Működtetési Központot bízta meg.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 30. (döntésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXCV. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott mellékletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

1018/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízta a Gazdasági Működtetési Központot azzal, hogy igazítsa a megnövekedett kapacitáshoz a szolgáltatás rendjét, megszüntetve az 1017/2012. (X. 30.) számú határozatban megjelölt intézményeknél a kiváltott szolgáltatás vásárlását. Az ehhez szükséges, legfeljebb bruttó 6,04 MFt értékhatárig a beszerzési elképzeléseket jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy ezt az összeget a 2013. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe.

Felelős : polgármester

Határidő : 2013. évi költségvetés tervezésének ideje (a 6,04 MFt biztosítására)

2013. június 30. (a kapacitás bővítés és szolgáltatás-kiváltás tekintetében)

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

(Megeősítve a PJB 559/2012. (X.29.) sz. határozatát)

1019/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ Alapító Okiratának módosítását a 117-359/2012. sz. előterjesztés 16. számú melléklet, egységes szerkezetbe foglalt szövegét pedig a 17. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 30.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bek., 9. § (4) bek., 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bek. b) pont, 26. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, (2) bek., 9. § (1) bek. a) és b) pont, 11. § (3) bek., 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (1)-(4) bek., 88. § (5)-(7), (13) bek., 2011. évi CXC. törvény, 83. § (2) bek. a) pont, (3)-(6) bek., 368/2011. (XII. 31.) Korm.rend. 5. § (1) bek. a) pont, (4) bek.)

(A hivatkozott melléletek a honlapon és a „K” meghajtón megtalálhatóak!)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

3. Előterjesztés az Illyés Gy. u. 10. szám alatti önkormányzati tulajdonú ügyfélszolgálati helyiségben működő postai szolgáltatás megszüntetéséről (Ikt.sz: 117-360/2012. sz. anyag)

Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: A járási hivatalok kialakításáról, a feladatok jogszerű átadásáról az október 24-i ülésén döntött a képviselő-testület. Ez azt jelenti, hogy az Illyés Gyula utca 10. szám alatti helyiség hivatali használata 2013. január 1-jétől nem indokolt, az ügyfélszolgálati irodát is a Bocskai utcai ingatlanon belül helyezik el. A Posta vezetőivel tárgyaltak arról, hogy a kihelyezett posta működése december 31-ével megszűnik. A Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

László Tamás: Kérdések következnek.

Vizér Klára: Azért mondják fel a szerződést, mert a postai szolgáltatást átveszi a kormányhivatal és a Bácska utcai épületben működik tovább?

Juhászné dr. Baráth Márta: A Járási Hivatallal kapcsolatos átszervezés során a hivatal valamennyi működési folyamatát áttekintették. A postai szolgáltatás az okmányiroda működését segítette. A Postával kötött élő szerződést feltüntették az átadásra kerülő szerződések között azzal, hogy a jelenlegi helyen nincs szükség a további szolgáltatásra. Amennyiben a kormányhivatal továbbra is szükségesnek tartja, hogy az okmányiroda mellett működjön posta, módjában áll jogutódként megkötni a szerződést. Az Illyés Gyula utcai helyiségre a továbbiakban nem lesz szükség hivatali célokra, mert az ügyfélszolgálat is beköltözik a Bocskai utcai épületbe. Amennyiben a képviselő-testület továbbra is szükségesnek tartja a postai szolgáltatást, akkor új szerződést köthet az önkormányzat a postával. A határozati javaslatban az szerepel, hogy amennyiben a kormányhivatal nem kívánja a szerződést jogutódként továbbvinni, azt december 31. napjával való megszűnéssel a hivatal felmondja, mivel a helyiségre a jövőben hivatali célokra nem lesz szükség.

Gyuersánszky János: A járási hivatalok kialakításával kapcsolatban mindig az hangzott el, hogy a cél a lakosság jobb, színvonalasabb kiszolgálása. Ha elsősorban a lakosság érdekeit nézik, akkor nem kell megszüntetni a kihelyezett postát, mert aki a kormányhivatalba megy, az is igénybe veszi ezt a szolgáltatást. Legalább addig tartsák fenn a postai szolgáltatást, amíg az állampolgárok megszokják az okmányiroda új helyét.

Vizér Klára: Nincs utalás arra, hogy eddig mennyibe került a postai szolgáltatás. Amennyiben az Illyés Gyula utca 10. szám alatt a jövőben nem lesz semmiféle hivatali szolgáltatás, akkor a posta se működjön ott. A posta további sorsa érdekében meg kell tudni a kormányhivatal szándékát. Úgy gondolja, hogy a lakosság kiszolgálása érdekében fenntartja a kormányhivatal a szolgáltatást. Amennyiben mégsem, és a szolgáltatás nem kerül túl sokba, meg kell fontolni, hogy a hivatal épületében működjön tovább a posta.

Dr. Balázs Zoltán: Tudomása szerint a szolgáltatás közel évi 700 ezer forintba került. A Posta profitorientált cég, ezért nem kellett volna a szolgáltatásért pénzt kérnie. A postai szolgáltatás elsődleges célja az volt, hogy az okmányiroda ügyfeleit gyorsabban lehessen kiszolgálni, ne kelljen sokat várni a csekkek befizetésére. Ez az igény megszűnik, ezért a kihelyezett postára sincs a jövőben szükség. Amikor a Rákos úti kisposta megszűnt, akkor kellett volna a szolgáltatást megvásárolni a lakosság érdekében. A Fő úti postának jó az elérhetősége, és a hívószámossal rendszerrel a várakozási idő sem elfogadhatatlan.

Juhászné dr. Baráth Márta: Kéri a képviselőket, fogadják el az előterjesztett határozati javaslatot. A helyiségre januártól a hivatal nem tart igényt. Több szolgáltatást ellátó ügyfélszolgálati szervezetet hoznak létre a Bocskai utcai épület földszintjén. Amennyiben a kormányhivatal nem veszi át a Postával jelenleg meglévő szerződést, bérbe lehet adni az Illyés Gyula utcai helyiséget a Posta számára, ha akarja, tovább folytathatja ott a szolgáltatást.

Dr. Trinn Miklós: A Postának havonta 62.095 Ft-ot fizettek, illetve a helyiséget és az eszközöket ingyenesen adták.

Tóth Imre: A Balázs képviselőtársa által emlegetett postahivatalokat a Posta Zrt. az ügyfélforgalom felmérését követően szüntette meg, ezt a kispostát a képviselő-testület szünteti meg. Erre a postára az okmányiroda ügyfelein kívül is jártak kerületi lakosok, mert ott viszonylag keveset kellett sorban állni.

Vizér Klára: Meg kell teremteni annak a lehetőségét, hogy a hivatalhoz, vagy a járási hivatalhoz kapcsolódó ügyintézéshez szükséges illetékeket, különböző díjakat a hivatalban, vagy a kormányhivatal épületében tudja az ügyfél befizetni. Nem tartja jó megoldásnak, hogy az ügyeket több helyen kelljen intézni. A 700 ezer forint sok pénz, de azzal sok ember ügyintézését könnyítenék meg.

Báder György: A kisposta fele-fele arányban szolgálta a hivatali ügyintézés gyorsítását és a különböző postai szolgáltatásokat. A feladat és a létszám is átkerül a Bácska utcába, ezért a posta sem maradhat a helyén. Ha a Posta továbbra is működtetni akarja ezt a kispostát, akkor fizessen bérleti díjat.

Vizér Klára: Ha a Posta üzleti vállalkozást látott a kisposta üzemeltetésében, akkor fizetnie kellett volna, ha a hivatali ügyintézés gyorsítása volt a cél, akkor jó helyen volt a szolgáltatás.

Major Sándor: Mindenki egyetért azzal, hogy működjön a postai szolgáltatás, de nem tudni még, hogy a kormányhivatal átveszi-e a szerződést.

Tóth Imre: A kisposta valóban abból a célból jött létre, amit alpolgármester asszony is mondott. Az ügyintézés zökkenőmentessé tételét, illetve a lakosság különböző ügyeinek gyorsabb intézését szolgálta.

Báder György: Több posta is volt a kerületben, azok közül sokat bezártak. Akkor kellett volna a bezárások ellen szót emelni.

László Tamás: Az Illyés Gyula 10. szám alatti ingatlancsoportban 2013. január 1-jétől nem lesz ügyfélszolgálati iroda, ezzel a postai kirendeltség létjogosultsága is megszűnik. A mellékelt megállapodás szerint a felmondási idő 60 nap, ezért kell a mai napon dönteni. Több alternatíva is elhangzott. Egyik, hogy a helyiségeket ajánlják fel a Posta Zrt-nek. Másik, kérjék fel a kormányhivatalt, hogy jogutódként tartsa fenn a szerződést a Postával. A harmadik lehetőség, hogy az új ügyfélszolgálati iroda kialakítása során hasonló postai szolgáltatást is biztosítsanak. Ezeket a lehetőségeket meg kell vizsgálni. Jelen előterjesztés az Illyés Gyula utca 10. szám alatt működő szolgáltatás felmondásáról szól.

Gyurcsánszky János: A most elmondottak szerint már más az optikája ennek a kérdésnek. Akár határozatként is szerepelhetne, hogy a képviselő-testület felkéri a polgármestert, folytasson tárgyalásokat a kormányhivatallal, vagy keresse meg a lehetőséget, hogy az ügyfélszolgálati irodánál maradjon egy ablak a postának.

László Tamás: Az elmondott felvetéseket írásban továbbítja az érintetteknek. Az előterjesztett határozati javaslatról kér szavazást.

1020/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy amennyiben Budapest Főváros Kormányhivatala a 92/2005. számú – postai szolgáltatás igénybevételére irányuló – szerződést jogutódlással nem kívánja fenntartani a Bácska u. 14. szám alatti ingatlanban, az Illyés Gy. u. 10. szám alatti ingatlanon a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodája helyiségében működő postai szolgáltatásról szóló 92/2005. számú szerződés 2012. november 1. napjával történő felmondásával és a szerződés 2012. december 31. napján való megszűnésével egyetért.

Felkéri a polgármestert, hogy a felmondásnak a Magyar Posta Zrt. részére a határidő figyelembevételével történő megküldésére intézkedjen.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 31. a felmondás megküldésére

(**Jogsabályi hivatkozás:** 92/2005. sz. megállapodás 9. pontja)

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**4. Előterjesztés a Magyar Állam, illetve a MÁV Zrt. tulajdonában lévő egyes ingatlanok XV. kerületi Önkormányzat tulajdonába történő ingyenes átadásának kezdeményezéséről (Ikt.sz: 117-361/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester**

László Tamás: Az előterjesztéshez tartozó kiegészítés szerint újabb egy telekkel bővül a szükséges ingatlanok száma. Olyan telkekről van szó, amelyekkel kapcsolatban önkormányzati kötelezettségek, önkormányzati vállalások állnak fenn. Reméli, hogy az ingatlanokról még ebben az évben, vagy a jövő év elején dönt a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium. A bizottsági elnököknek ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Bárdosi György: A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan támogatta az előterjesztést.

Gyurkovics Miklós: A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Dárdai Árpádné: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta az előterjesztést.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés nincs, hozzászólások következnek.

Gyurcsánszky János: Támogatja az előterjesztést az abban szereplő határozati javaslattal együtt. Természetesen lehet városrendezési, városépítési szabályozással is befolyásolni egy-egy terület fejlődését, de a tulajdonosi pozíció sokkal erősebb, jobban elősegíti a fejlesztési elképzelések megvalósíthatóságát.

Dárdai Árpádné: A bizottság a 3. számú határozati javaslatot 1 ellenszavazattal és 3 tartózkodással nem támogatta.

László Tamás: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság félreértette az előterjesztést. Nem ingatlanvásárlásról szól a döntés, hanem a telekkönyvi bejegyzések költségeiről. Az előterjesztés szerinti határozati javaslatokról kér szavazást, figyelemmel a kiegészítésre is.

1021/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **egyetért** a 117-361/2012. sz. előterjesztés 2. számú mellékletében, valamint a 117-361/a/2012. sz. előterjesztés 2/A. és 4. sz. mellékletében szereplő ingatlanok hasznosítási céljaival, és törvényben meghatározott feladatai ellátása érdekében kezdeményezi mind a Magyar Állam tulajdonában lévő, mind a tulajdonrendezés alatt álló ingatlanoknak a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonába való ingyenes átadását.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 15. a kezdeményezés megküldésére

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. CXCVI. törvény 13. §, 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bek. c) pont, 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet 50. §.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, egyhangú)

1022/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a kezdeményezés MNV Zrt. részére történő megküldésére az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. §-a alapján.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 15. a kezdeményezés megküldésére

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. CXCVI. törvény 13. §, 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bek. c) pont, 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. §.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, egyhangú)

1023/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **nyilatkozik arról**, hogy a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését vállalja. Felkéri a polgármestert, hogy a felmerülő költségek összegét a 2013. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős : polgármester

Határidő : 2013. költségvetés tervezése

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. CXCVI. törvény 13. §, 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bek. c) pont, 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. §.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, egyhangú)

**5. Előterjesztés lakossági fórum tartásáról a rákospalotai háziiorvosi hálózat (a Sződliget utcai gyermekorvosi, a Deák utcai és Kossuth utcai felnőtt háziiorvosi rendelők) összevonása tárgyában (Ikt.sz: 117-363/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester**

László Tamás: 2012. október 25-én tájékoztatást tartottak a Kossuth utcai Általános Iskolában. Az ott felmerült vélemények alapján az a döntés körvonalazódik, hogy a Sződliget utcai és Deák utcai gyermek- és felnőtt háziiorvosi rendelők együttes elhelyezése az egyik feladat, a másik a Kossuth utcai rendelők egy megfelelő hely megtalálása. Annak érdekében, hogy a három körzet lakói elmondhassák a véleményüket, november 21-én lakossági fórumot tartanak. A szabályszerű előkészítéshez megfelelő idő áll rendelkezésre. A bizottsági elnököknek ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Gyurkovics Miklós: A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Bárdosi György: A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan támogatta az előterjesztést.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés nincs, hozzászólások következnek.

Tóth Imre: Nem volt még példa arra, hogy lakossági fórum megtartásáról döntött volna a képviselő-testület. Felháborítónak tartotta, ahogy az előző, október 25-i lakossági fórum össze lett hívva, ahogy arról a képviselők, illetve a lakosság értesült. Ha első alkalommal megfelelő lett volna a tájékoztatás, nem lenne szükség az újabb fórum összehívására.

Vizér Klára: Ha a testület dönt, akkor időben, sok ember értesül a fórum helyéről, témájáról. Reméli, a fórum tárgya, időpontja, helyszíne megjelenik a kerületi újságban is. Jónak tartaná, ha akár az újságban, akár a honlapon megjelenne a témával kapcsolatos tájékoztatás, annak érdekében, hogy az érdeklődők kellő információval rendelkezzenek, jobban kialakíthassák véleményüket. A februári döntés más ingatlanra történő áthelyezésről szólt, akkor még nem döntöttek összevonásról. Javasolja, hogy most se összevonás, hanem elhelyezés szerepeljen a határozati javaslatban.

László Tamás: Elfogadja a módosító javaslatot, ennek megfelelően kér szavazást.

1024/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy lakossági fórumot tart 2012. november 21. napján (szerda) 18.00 órai kezdettel a Kossuth Lajos Általános Iskolában (1151 Bp. Kossuth u. 53.) a rákospalotai háziiorvosi hálózat (a Sződliget utcai gyermekorvosi, a Deák utcai és Kossuth utcai felnőtt háziiorvosi rendelők) elhelyezése tárgyában.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. október 30

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 18. § (2) bek., 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 28. § (6) bek., 68. § (1)-(3) bek.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, egyhangú)

1025/2012. (X. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a lakossági fórummal kapcsolatban gondoskodjon az érintett lakosság hirdetmény útján történő értesítéséről.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. november 6.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 18. § (2) bek., 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 28. § (6) bek., 68. § (1)-(3) bek.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, egyhangú)

László Tamás: Bejelenti, hogy a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját, a nyilvános ülést bezárja.

K.m.f.

Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző

László Tamás
polgármester